

Partneri



Anziani e non solo
Project coordinator
Italia



Aproximar
Portugalia



Asocia ia Habilitas
Rom nia



Cyprus University of
Technology
Cipru



Asocia ia Europeană pentru
Inovare Socială
Rom nia



Fundaci n INTRAS
Spania



Redial
Irlanda



COMPASS

**Srijin pentru managerii serviciilor sociale  n
gestionarea  ngrijirii centrate pe persoană**



**Srijinirea managerilor serviciilor de  ngrijire
pentru persoanele v rstnice  n vederea
adaptării competen elor lor pentru a asigura
coordonarea abordării de tip  CP.**

Urmăre te-ne!



<https://leadingcare.eu/>



www.facebook.com/CompassEuProject



www.linkedin.com/company/compass-eu-project



www.youtube.com/@compassproject

Funded by the European Union. Views and opinions expressed are however those of the author(s) only and do not necessarily reflect those of the European Union or the European Education and Culture Executive Agency (EACEA). Neither the European Union nor EACEA can be held responsible for them.

Project number:2022-1-IT01-KA220-VET-000085084

Află mai multe despre Compass



COMPASS este un proiect Erasmus+ dezvoltat de șapte parteneri din șase țări europene: Italia, Portugalia, România, Cipru, Irlanda, Spania.



COMPASS este o inițiativă concepută pentru managerii serviciilor de îngrijire a persoanelor vârstnice (rezidențiale, semi-rezidențiale și la domiciliu).



Misiunea sa este de a **acoperi o carență** în oferta actuală de formare pentru manageri și de a-i ajuta să își adapteze competențele pentru a asigura **coordonarea în Îngrijirea centrată pe persoană (ÎCP)** și pentru a sprijini în mod eficient lucrătorii din prima linie în implementarea serviciilor ÎCP.

Obiectivele proiectului



Crearea unui spațiu și a unei metodologii, dedicate managerilor serviciilor de îngrijire pentru a facilita **reflecția și învățarea** din experiențele de lucru cu privire la aplicarea principiilor ÎCP în contextul activității lor.

Construirea unei **rețele de profesioniști** care exercită această funcție și care sunt dispuși să participe la procesul de dezvoltare profesională cu privire la modul de promovare a ÎCP în contextele lor de lucru.

Dezvoltarea unei **Comunități Europene de practică** a managerilor serviciilor de îngrijire și a lucrătorilor din domeniul îngrijirii persoanelor vârstnice în ceea ce privește ÎCP pentru vârstnici, cu scopul de a:



- face schimb de experiență și de competențe
- construi un limbaj comun
- sprijini consolidarea unei noi viziuni profesionale privind îngrijirea umanistă

Rezultate preconizate



Managerii serviciilor de îngrijire ca promotori ai ÎCP

Un program de formare, disponibil în mai multe limbi, cu învățare mixtă, adresat managerilor serviciilor de îngrijire din întreaga Europă.

Sprijinirea procesului de reflecție a managerilor serviciilor de îngrijire

O metodologie de organizare a unor grupuri de reflecție online pentru managerii serviciilor de îngrijire care se angajează să îmbunătățească practicile de ÎCP din organizațiile lor, inspirată de metodologia "grupurilor de lucru și de discuții" (WDG).

Dezvoltarea și schimbul de practici

O comunitate digitală de practică pentru managerii serviciilor de îngrijire din Europa care se angajează să îmbunătățească practicile de ÎCP din organizațiile lor.

**Potrivit OMS, îngrijirea centrată pe persoană este o îngrijire care respectă și răspunde mai bine nevoilor oamenilor și se străduiește să îi mențină sănătoși și fără boli.*